

倾诉人：卫霖 1982年生（文中人物皆为化名·请勿对号入座）/时间：1月12日/地点：新街口置地广场/记录：爱周刊记者 梅剑飞

# 英俊的男友一无是处 我不知道自己该不该离开

刘锴追我的时候，我不知道他有女朋友。刘锴口口声声说爱我，他爱得无比忘恋。爱到最后，我们走到了一起，从此，我走入了爱情的迷途。



插图 俞晓翔

丽丽大大咧咧地说：“这个人麻烦死了，他想找你做女朋友，自己不说，一直拜托我和你说呢。”

好友丽丽要去电视台参加一个选拔赛，喊我陪她去报名。

在比赛报名现场，丽丽劝我没事的话一起比赛，闲着也是闲着，我索性也给自己报了名。随着比赛的推进，我们经常要彩排，丽丽的朋友刘锴也比较闲，他风雨无阻开车送我们去电视台。后来丽丽止步半决赛，而刘锴每天照样来接送我。

丽丽性格活泼，以前有她在，我们三个在车上有说有笑。现在，少了丽丽，车上沉闷了许多，刘锴一般都是匆匆地送完我就走。到2003年9月，我顺利进入了比赛的“前十”，开心之余我准备用赢得的奖金请丽丽吃饭。

吃饭之前，丽丽居然自作主张把刘锴也叫上了。还没点菜，丽丽大大咧咧地说：“这个人麻烦死了，他想找你做女朋友，自己不说，一直拜托我和你说呢。”我下意识地转过头去看刘锴，他满脸通红。我这才发现，原来他长得挺像F4里的周渝民。

刘锴很内敛，给我的印象非常好。从此，刘锴开始不间断地接送我上下班了，还带我走进他的朋友圈，大家一起吃饭，唱歌。他的朋友都喜欢我，他们会起哄：“怎么咱就没刘锴你小子有福气，没交上个这么漂亮温柔的女朋友呢？”刘锴搂着我笑呵呵地说：“羡慕吧？这可是我的宝贝！”

其实之前我和刘锴并不熟悉，对他的了解，全是丽丽的介绍。刘锴家里有搞建筑的企业，他还有几个哥哥，和他爸爸一起做工程，刘锴最小，负责跑各个工地的质量监督，所以时间比较随意。他每天在各个工地上查看一遍后，就开始打电话找我，像个小孩子一样，在电话里对我撒娇，“我今天很乖哦，一会就把工作做好了，现在的工作是想你！”刘锴比我大两岁，他细腻的话语让我感觉到浓郁的爱意。

我在南京河西一家律师事务所上班，还在实习阶段，也比较闲，有大量的时间和刘锴一起吃晚饭，看电影。不知不觉我就恋爱了，我享受着刘锴绵绵的甜言，但总有一些不踏实。偶尔我给他打电话，他的手机会关机。事后他会解释说，“工地上正好有事”或是“手机没电了”。对刘锴的私事，他愿意说就说，不说的我也就不再问。我对自己有信心，尽管他很轻松就追到了我。

我抽泣不止，独自走上街，漫无目的地从河西走到中山门，一直走到天黑，忽然我的手机响了

刘锴正一步步走进我的生活，见了我的

- 【爱周刊问】  
 A. 刘锴与家人不和的那段日子，卫霖心甘情愿替他付房租，给他伙食费，为他添置衣物，而且想尽办法要让刘锴家人知道，你是深爱他们儿子的女人。但为何后来对刘锴就那么厌倦了呢？真正的原因是他不工作，还是发现他家“只有一个空壳子”？  
 B. 卫霖觉得，刘锴颓废、懒散到这种地步，与自己当初对他的过于迁就是有直接关系？  
 C. 为了表示不会嫌弃刘锴，卫霖直到现在依然还和他厮守在一起，想问，你这个“表示”是要给谁看呢？自己还是刘锴？或者是双方家人？为了这个“表示”，你也会最终强迫自己跟他结婚吗？有没有想过，采取最后摊牌的形式，让他改变目前的生活状态？

您对今天的倾诉如果有话要说，请登录 love.dsqq.cn 进“情感流”在对应帖子后留言，我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。

主持人：梅剑飞

80后，未婚。  
摩羯座，文科出身，  
写有作品若干。从  
事编辑工作，用心  
研究爱情。

QQ:844303700  
博客：<http://blog.dsqq.cn/?mffia>  
欢迎发邮件交流：mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或伤感。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：  
邮箱：[lovezhoukan@126.com](mailto:lovezhoukan@126.com)  
QQ群：46416022

## 上期互动

都市圈圈网友回复(love.dsqq.cn)

## 心在爱人与情人间徘徊 但不知爱该在哪边靠岸

网友 ILOVE 丁香果：  
鱼与熊掌岂能兼得，贪心会毁了自己。

网友 HULUOBO123：  
都说为了你的爱让自己心爱的女人离开，可是心里的那种滋味是很难受的。看到心爱的女人在自己身边，又给不了幸福，是更难受的。一开始的爱情是有点儿冲动的，可是时间长了，心里的想法就多了。相信只有身在其中才方知内心的痛，好痛好痛。

网友 xtc：  
只有有过这样感情的人才能明白。

网友 胡依婷：  
我觉得情人再好，都不会比家人好。像这样的人，应该好好检讨自己。他不了解女人，女人唠叨是想让自己的老公多关心自己，多疼自己。

网友 zggd 高道：  
在极富诱惑力的情感面前，你没有让爱你的妻子心灵破碎，这是值得称道的；但你又深陷其中，这就不明智了。要知道，晴朗的天空中有时也会有几朵乌云，家庭也是如此。望你要学会化乌云为彩霞。假若你真的娶了那个逢情落泪、见情升温的女子，你的人生就浪漫多彩了吗？我想不会。现实中的例子太多了！我这样认为，想干一番事业的人，可能会冷落家庭，但同样会排斥婚外情，你是这样吗？你要记住：人生的路还长着呢，请不要被莫名和意外的情感所击倒！但愿你那良性的气质、善良的人性、正面的形象永远留在你亲人的心灵中。

网友 静儿：  
我该怎么说呢，这是谁的错？

网友 liuyangqin2006：  
醒悟吧！回头是岸。自私的男人，不应该这样的。你可以把她当做最好的朋友，但不该死缠着不放。已经错了，不能继续错了。醒悟吧！

网友 zzj\_2008：  
你总是自以为是，觉得你是对的，你真正关心过你的妻子吗？你好好和她沟通吗？你还看书，玩电脑，自以为是，你觉得你的习惯很好，对吗？你还有脸说，你还伪装着好男人去泡你的同事，那是和你奋斗在同一条战线上的战友，你是人吗？

网友 wangshisuifeng：  
当小芳醒悟开始新的生活，李刚在给了小芳一个承诺的时候却又舍不得放手。他的贪婪、自私和虚伪暴露无遗。